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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Конференція «Друкарство молоде» входить до Переліку
наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2019 р. 

згідно листа ДНУ «ІМЗО» № 22.1\10-3239 від 13.09.2018 р.

Видання здійснено за сприяння та спонсорської допомоги 
Громадської організації «НауковоRтехнічне об’єднання поліграфістів»
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ПРАКТИКА ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ ВИДАВНИЦТВ 

НА ІНОЗЕМНИХ РИНКАХ

It was analyzed state regulation experience of publishing

in other countries.

Згідно з даними Книжкової палати України за період
2012–2018 рр. кількість випущених у країні видань
зменшилась на 13,2 %, загальний наклад — на 24,3 %.
У багатьох країнах світу також спостерігається уповіль-
нення темпів зростання видавничої сфери, тому дослі-
дження методів та шляхів регулювання розвитку розви-
нених видавничих ринків (США, ФРН, Канади, Франції)
є актуальними.

У США прийнято ліберальну модель регулювання
економічної діяльності; у випадку кризових явищ засто-
совують прямі та непрямі методи регулювання; вста-
новлюються обмеження щодо монополізації медійних
ринків; державою підтримується просування культурної
продукції на закордонних ринках. Модель регулювання,
прийнята у КНР передбачає обмеження щодо іноземних
інвестицій у видавничу справу; більшість видавництв
є державними; здійснюється субсидування діяльності
та пільгове кредитування; продаж приміщення за низь-
кими цінами. В окремих країнах Європи потужним інст-
рументом є регулювання ціноутворення. У Німеччині діє
система підтримки цін на книги (книгорозповсюджувачі

не мають права призначати ціни нижче зафіксованих
видавництвом). У Франції встановлюється для продажу
книг єдиний ціновий режим, який не може змінюватись
протягом року. У Канаді розроблено державні проекти
розвитку галузі, згідно з якими засновано низку програм
з надання позик, кредитів та державні гранти видавцям;
надано пільгові поштові тарифи на перевезення та реа-
лізацію друкованої продукції; обмежено іноземне інве-
стування у галузь з метою збереження її ідентичності.

Результати дослідження вказують на успішний між-
народний досвід державного регулювання видавничої
справи, досягнення завдяки цьому встановлених еко-
номічних, політичних та культурних цілей, забезпечення
розвитку дотичних креативних індустрій.




